

船员发现奇怪沙滩 靠近一看立刻疯狂逃命(组图)

【阿波罗新闻网 2016-07-29 讯】

这条船的船员在南太平洋航行时，发现不远处有一个很奇怪的影子。



当他们靠近看时发现了这片沙滩一样的地方。



与此同时，不断有浮石从海底冒出来，看起来，这就是一片沙滩。



他们决定靠近一些，以便更好的观察这一奇怪的现象，或许能弄清楚这究竟是什么东西。



虽然匪夷所思，但这的确像是这茫茫大海中央的一片沙滩陆地。



船员们经过慎重商议，还是决定把船慢速滑进去，毕竟不是所有人都有机会碰到这种怪事，他们可不能放过机会。船在慢慢前行，前面的浮石被推开，船的后面留下小河一样的轨迹。



但就算经验最丰富的水手也不知道这是怎么一回事



船走着走着前面的浮石多了起来，船行驶起来更加困难。于是他们决定离开这里。



就在船刚驶出这片区域，海面上轰隆的巨响吓了所有人一跳，就在刚才的地方冒起来巨大的水泡，虽然不明白怎么回事，但深知海洋险恶的水手们开始疯狂逃离这片水域。



这时候才明白，原来海面的浮石是因为那片区域下的海底火山喷发造成的。



海底火山喷发猛烈，海面也被浓烟笼罩。船员们在稍远的地方停好船，欣赏这难得一见的奇观，他们还不知道后面还有更多的惊喜。



当海面浓烟散开，人们惊奇的发现一个奇怪的东西出现在海面上。



借助设备，人们发现，海面上刚才火山喷发过的地方竟然出现一座岛屿。



船员们简直不敢相信自己的眼睛，他们目睹一座岛屿的整个形成过程。



(以上皆为网络图片)

这时他们又大著胆子，把船开到近一点的地方确认不是他们自己眼花。

结果这座岛是真的形成了，虽然不知道还会不会改变，但岛屿大致的形状已经出来了。能在茫茫大海中遇到这样的事件，的确是非常罕见。

[阿波罗网](#)责任编辑：赵丽

本文URL: <http://https://www.aboluowang.com/2016/0729/777868.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]